

# Gulyášovy signály: Svatý Green Deal

---

[radiouniversum.cz/gulyasovy-signaly-svaty-green-deal/](http://radiouniversum.cz/gulyasovy-signaly-svaty-green-deal/)

Michal Gulyáš

## Svatý Green Deal

---

Video 7.3.2024 3 min [Přehrát](#)

Vážení posluchači Rádía Universum, dovoluji vám přivítat u živého přenosu ze svaté mše svatého zeleného Green Dealu, která se koná u příležitosti výročí vynálezu šlapacího kola.

Dnešní mši celebuje nejvyšší zelená hlava naší církve, otec Franciscus Cornelis Gerardus Maria Tesař. Mše se koná v krásném prostředí háje větrných turbín, před oltářem ze solárních panelů, odkud k nám shlíží sličná tvář sochy svaté Gréty.

V tomto přímém přenosu se k nám připojují všichni bratři a sestry Zeleného údělu z celého světa. Svůj pozdrav k nám zasílají uhlíkové nerodičky, které se zavázaly chránit planetu sterilizací, aby tak uchovaly pokračování života na planetě.

Zelení vegani zasílají tisíckrát zdrávas Green Deal pro všechny, kteří pijí dešťovou vodu, a požívají jen prach z větrů, aby tak nešířili jiné větry, než jen ty, které vanou zdravě a ze správných směrů.

Nejsvatější greendealový pozdrav zasílají vybiječi přežvýkavců, kteří ochraňují naši atmosféru od metanu, který je výbušný a hořlavý, má tedy vysoce pekelné vlastnosti. Očistěme se tedy od všech plynů, spalin a jiných nečistot a zaposlouchejme se do slov liturgických textů naší církve zeleného Green Dealu...

A jak jste vyslechli slova zeleného otce Francisca Cornelise Gerarduse Marii Tesaře, zcela překvapivě na této greendealové mši svatořečil pannu Grétu a učinil ji tak naší nejmocnější apoštolkou, jejíž slova a činy jsou zákonem.

Těšme se tedy na statisíce a milióny mladých lidí, kteří se přestanou rozmnožovat, používat průmyslově nečisté produkty a budou příkladem tomu zbytku nečistých obyvatel.

A s tímto vizionářsky smutným signálem se s vámi loučí Michal Gulyáš!

Všechny příspěvky s Michal Gulyáš

### Diskuze:

---

### Napsat komentář

---

E-mailová adresa nebude publikována.